

南京文交会下月举行,台北“故宫博物院”数字化文物将集体来宁 像玩iPhone一样“玩转”国宝

9月7日~9日,第六届中国南京文化创意产业交易会将在新庄国际展览中心举办。昨天,本届文交会《台北故宫历朝文物数位大展》新闻发布会在1865文化创意园召开。

《台北故宫历朝文物数位大展》是本届文交会的重点活动之一,届时,市民不用去台北,就可以欣赏到这些来自台北“故宫博物院”的宝贝了。不过,这次来南京的,并不是真迹,都是经过数字化处理的,既有3D版也有高仿品,“国宝”经数字化后市民可以像玩iPhone一样,用手触动。毛公鼎、雕橄榄核小舟、翠玉白菜、《清明上河图》……你想怎么欣赏就怎么欣赏。

据悉,此次文物数位大展免费向市民开放,只有部分亲子活动需要收取一些费用。



雕橄榄核小舟 资料图片

现代快报展位将惊艳亮相

据介绍,本届文交会展览面积室内4.2万平方米,室外1万平方米,展出内容包括“中心展区”“文化创意产业汇”“文化与科技”“文化与传统”“文化与创意”“图书与数字出版”以及“旅游、婚庆、美食”等七大板块。届时还将有来自国内外的约80位市长参会。

在艺术品方面,本届文交会特意设置了800平方米的雕塑品展区,这些雕塑都是来自全国各省市雕塑界领军人物们的作品,绝对让人大开眼界。

“以往文交会,艺术品交易是难点,因为进来参展的都是二三线的书画家,而本届文交会则不同,来参展的都是江苏书画界的‘大腕’。”中国南京文化创意产业交易会执行机构总经理吴纲介绍,这次文交会,现代快报也将强力出手,在展区内有100多平方米的展位,届时会惊喜连连。

可以和国宝数字作品互动

届时,《台北故宫历朝文物数位大展》也将奉献给市民们。“台

北“故宫博物院”一共有60万件文物,为了让更多人欣赏到国宝,台北故宫把这些文物都进行了数字化。”据介绍,这次《台北故宫历朝文物数位大展》是台北故宫对外展出规模最大、内容最多、时间最长的一次。“这次展览,所有大家感兴趣的宝贝都有,展期也很长。”这个展览分两个阶段,第一阶段于9月7日~9日文交会期间开展,展区位于南京国际展览中心(新庄)二楼主入口左侧,面积共计936平方米;第二阶段将于9月28日开始,至11月上旬结束,为期一个半月,展览地点在南京1865的“凡德艺术街区”,展区面积约1500平方米。

雕橄榄核小舟、翠玉白菜、毛公鼎、《清明上河图》……这个国宝都将以数字化的方式展现在市民面前。

“比如《清明上河图》,可能大家平时只注意到场面的热闹,其实,这幅画很细腻,每个人的动作、表情都不一样,而且店铺上都有字。届时,市民们可以和名画进行互动,可以触摸让它放大再放大,细细品鉴文物的每一个细节。”现场专家介绍,如果要把这些3D版国画看完,一天时间还不够用。

现代快报记者 鹿伟 胡玉梅
实习生 王振娟



8只宠物蝎藏身国际邮包

快报讯(通讯员 殷连平 张倩 记者 鹿伟)记者昨天从南京出入境检验检疫局获悉,近日,检验检疫局邮局办事处检疫人员在对进境邮包进行现场查验时,在一件来自挪威的国际邮包中,发现了8只用指形管封装的活蝎子。

据悉,随着城市宠物热的兴起,宠物发烧友和经营者从境外购买、交换宠物,并通过网购方式邮寄入境的现象呈明显上升趋势。此前,南京口岸已多次查获水晶虾、石龟,以及各种观赏鱼的鱼卵等。

为防止国外疫情疫病和违禁物品的传入,检疫人员在与收件人取得联系之后,根据相关规定,对这些活蝎子做出截留销毁处理。

明天鼓楼区有招聘会

快报讯(记者 项凤华)本周五上午,鼓楼区人力资源市场将在中山北路88号建伟大厦22楼举办专场招聘会,届时将有近20家用人单位提供销售代表、物管员、水电维修、营业员、保安、复核会计、库管员等300多个就业岗位。



鸡蛋价格小幅反弹

快报讯(记者 张瑜)昨天,市场价格监测中心和现代快报联合主办的“货比三家”第113期出炉。本期监测显示,鸡蛋价格又开始出现小幅反弹。

根据“@南京价格监测”微博显示,昨天南京市场上的鸡蛋价格是每斤5元,比前一天涨了1毛钱。平时超市的鸡蛋价格都低于集贸市场不少,而本期监测显示超市蛋价也不太便宜了。各家超市最贵的卖价也是每斤5元,有几家搞促销的在每斤3.6元到3.9元之间。

久咳不愈 当心是哮喘

快报讯(通讯员 章琛 记者 刘峻)近日,市第一医院呼吸科门诊每天都有因咳嗽来就诊的成人和儿童,患者普遍反映,自己咳嗽已将近一个月了,咳嗽多在清晨或夜间,尤其是接触到空调的冷气、香烟等刺激性物质后会更明显,用了一些抗生素及止咳药治疗没有什么效果,做胸部X线摄片及血常规检查均无明显异常,这些患者常被误认为患了感冒或支气管炎。

专家表示,这些患者可能患了咳嗽变异性哮喘,由于患者的呼吸道持续存在变态反应性的炎症,支气管上皮肿胀,使得气道内皮下的刺激感受器兴奋阈值低于正常人,因此对各种外界刺激物的敏感性增高,稍有刺激就出现咳嗽。

安全带坏了,司机挎个包冒充

半个月来,机场高速共查处580起不系安全带的违法行为

今年8月1日,机场高速新增两处高清摄像头(分别是市区往机场方向6公里处和机场往市区方向10公里处),重点抓拍不系安全带的违法行为。记者从南京交警高速五大队了解到,截至昨天,机场高速共查处580起不系安全带的违法行为。

机场大巴已全部安装安全带

根据省政府要求,高速公路司乘人员必须系安全带。而在机场高速上行驶的一些机场大巴,只有司机的座位有安全带,乘客座位却没有。为了消除安全隐患,南京交警高速五大队的民警专门跟相关公司联系,要求为这些车辆配备足够的安全带。截至昨天,所有机场大巴的乘客座位

都装上了安全带。

虽然安全带有了,但系安全带的意识却并不高。昨天下午两点半,记者跟随高速交警来到禄口机场收费站,对过往的机场大巴进行检查,在一辆能坐40个人的大巴上,只有5个乘客是系安全带的。交警告诉记者,大型车辆在高速公路上发生车祸,由于底盘高,容易翻滚,这时候如果不系安全带,人会被甩出去。

针对乘客不系安全带的行为,交警只予以警告,并没有处罚。交警告诉记者,他们会定期对司机开展安全教育,要求乘客百分之百系上安全带之后才能上路。

不系安全带的六成是外地司机

交警高速五大队负责人告

诉记者,在被曝光的车辆中,外地车占了六成。

在交警巡逻的过程中,还发现了一些“投机取巧”的系安全带的方式。有一次,高速交警五大队的王警官在收费站看到一辆车开来,粗一看,司机是系了安全带的,但走近一看,司机肩膀上的安全带竟然是一个斜挎着的包带。原来,这辆车的安全带坏了,司机知道会曝光,挎个包冒充安全带。

在王警官巡逻的过程中,发现许多营运车辆,比如出租车、货车、面包车等,安全带松垮垮的,“没有弹性,已经起不到保护的作用了。”王警官在此提醒司机朋友,安全带最好要定期检查,及时更换。

通讯员 王幸福
现代快报记者 朱俊俊

●全国十佳男科医院 ●医保定点单位

南京建国男科医院

健康与幸福同在

建国男科与您同行

电话:025-52238888 地址:南京市长乐路238号(武定门旁) 可免费停车 官方网站: http://www.jg91.com 门诊时间:8:00-21:00 无假日医院

自查男科病 健康早知道

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多
- 是否偶尔感觉尿道像蚊咬感并伴有微痒
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒
- 是否有阴囊肿大、疼痛
- 是否有房事时间短
- 是否有勃起硬度不够
- 是否有逆行射精、血精
- 是否有性功能减退、神疲乏力
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水泡

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《中国性科学》